

OMNIFILL C **klasický skloionomerní výplňový cement**

Obj. číslo **85182** barva A2
Obj. číslo **85184** barva A3
Balení s 15 g prášku, 10 ml tekutiny

Návod k použití

Odpovídá normě ISO 29917/1993

Typ přípravku:

OMNIFILL C je rentgenkontrastní výplňový skloionomerní cement s chemickou vazbou na zubní sklovinu a dentin. OMNIFILL C se dodává v barvách A2, A3 a je translucenční.

Oblast použití:

- restaurace mléčných zubů (především I. třídy)
- ošetření klínových defektů a sklovinových resp. kořenových erozí v oblasti zubních krčků včetně výplní V. třídy
- kavity při kazových lézích
- výplně III. třídy a malé výplně I. třídy včetně rozšířeného pečetění fisur také při první vrstvě při výplních u přestavby korunek, podložky

Způsob použití:

Je vyloučeno dlouhodobě tvoření retencí kvůli dobré vazbě OMNIFILLU C na dentin. Podsekřiviny podporují výplň dodatečně. Tloušťka vrstvy výplně by neměla být nižší než 1 mm.

Kavita se musí při kazových defektech příslušně připravit, tzn. vyčistit (např. 3% ním peroxidem vodíku), důkladně vypláchnout vodou a vysušit. Při tloušťce zbytků dentinu větší než 1 – 1,5 mm není nutné dostatečné podložení. Při malé vrstvě dentinu se doporučuje ochrana pulpy pomocí hydroxidu kalcia.

OMNIFILL C tekutina:

Před prvním použitím nahrad'te přepravní uzávěr přibaleným nástavcem pipety.

Prášek před otevřením protřepte.

Prášek a tekutinu dejte na skleněnou desku nebo na příslušnou mísici podložku a prášek po částech nejprve v malém, později větším množství zamíchejte. Na jednu zarovnanou odměrnou lžici použijte 1 kapku tekutiny (mísicí poměr 4,7 – 5,5 g prášku: 1 g tekutiny). Lahvičku s kapkami při otevření bezpodmínečně držte kolmo! Kapejte jednotlivě stlačením pružné plastové pipety. K míchání by se měla použít pevná plastová špachtle.

Doba míchání	Doba zpracování	Doba tuhnutí
30 – 40 s	2,5 – 3,5 min	5 – 6 min

Doba míchání je 30-40 sekund (neměla by přesáhnout 1 minutu).

Doba zpracování **po** době míchání je cca 2-3 min (teplota by měla být 15-23°C). Po vyplnění kavity tuhne **OMNIFILL C** po dobu 2,5 min.

Během v kládání výplně udržujte pracovní část v suchu.

Kavity V. třídy by měli být hluboké minimálně 1 mm.

Zabraňte vytvoření pružných hran. V případě pochybení proveďte raději konvenční úpravu. Skloionomerní cementy jsou během fáze tuhnutí, obzvláště přímo po aplikaci, citlivé na vlhkost (dech, sliny) resp. vysušení.

Pokud je to možné, tak aplikujte ihned ochranný lak.

Po ztuhnutí **OMNIFILLU C**, nejdřív za 5-6 minut po aplikaci (v závislosti na teplotě míchání a

oměru), mohou být ostrým nástrojem odstraněny přebytky a může následovat opracování (pružné disky).

Následně opět pokryjte vrstvou laku. Nejlepší výsledky přesného opracování získáte po 24 hodinách po vložení výplně.

Bezpečnostní opatření:

V bezprostřední blízkosti pulpy (méně než 1-1,5 mm) použijte ochranný prostředek pulpy, aby nedošlo k podráždění.

Po použití prášek a tekutinu pečlivě uzavřete, aby nevytekla žádná tekutina a zachovala se vysoká pevnost. Zabraňte kontaktu se sliznicí a očima.

OMNIFILL C obsahuje fluorokřemičité sklo, polyakrylové kyseliny, parabeny a PHB-estery. Nepoužívejte při známých alergiích na tyto látky, také po uplynutí data spotřeby nebo při hrdkování prášku.

Nepoužívejte také žádný izolační materiál pro dentin, aby byla zachována plná vazba (výjimka ochrana pulpy).

Skladování 4°C – 23°C.

Druhy přípravků v obchodní síti:

15 g prášek A2 + 10 ml tekutiny

obj. č. 85182

15 g prášek A3 + 10 ml tekutiny

obj. č. 85184

Naše přípravky jsou určeny pro použití ve stomatologii. Pro použití námi dodávaných přípravků poskytujeme naše ústní a/nebo písemná upozornění resp. rady podle našeho nejlepšího vědomí a nezávazně. Naše upozornění a/nebo rady vás neomezují v tom, že námi dodávané přípravky vyzkoušíte k zamýšleným účelům použití. Protože dojde k použití našich přípravků bez naší kontroly, je to pouze na Vaši vlastní zodpovědnost. Zaručujeme samozřejmě kvalitu našich přípravků odpovídajících příslušným platným normám stejně jako standardu stanoveného ve všeobecných dodacích a prodejních podmínkách.

Výrobce:

Dental-Union GmbH

Gutenbergring 7-9

D-63110 Rodgau

Nieder-Roden

Distributor:

Janda-Dental a.s.

Březinova 1739, 440 01 Louny

Tel.: 415 653 201

E-mail: info@janda-dental.cz

www.janda-dental.cz